	Solución ejercicio "Mingo"

	

	Ejercicio 1

	

	Incognita a.

	

	Precio de Venta
	 
	 $   150.00 

	

	Incognita b. 

	

	Utilidad para ganar un 12 % sobre      Ventas. 
	 
	 $ 2,700,000.00 

	

	Incognita c.

	

	Venta para ganar 12 % sobre costos 
	 
	 
	129.231 unidades

	Ejercicio N° 2

	

	 
	Deva
	Dola

	Precio de venta
	$100
	$115

	Costos variable unitario
	$70
	$100

	Margen de seguridad
	20%
	25%

	Margen de contribución
	30%
	13%

	Relación de reemplazo
	0.5
	2

	Costos fijos específicos
	$300,000
	$360,000

	Tiempo de producción unitario
	2 hs
	1.5 hs

	Ventas potenciales
	         17.000 
	Nivel actual

	 
	 
	 


Se solicita:

	
	Artículo DEVA
	Artículo DOLA
	Total
	Artículo DEVA

Exportable
	Total

	Contribución marginal unitaria
	$ 30
	$ 15
	
	$ 20
	

	Punto de nivelación específico
	10.000u
	24.000u
	
	
	

	Ventas actuales
	$ 1.250.0000


	$

3.680.000


	$ 4.930.000


	
	

	Nivel de actividad real
	25.000Hs.
	48.000 Hs.
	73.000Hs.
	
	

	Capacidad máxima
	Hs.
	Hs.
	91.250 Hs.
	
	

	Resultado actual
	$78.000
	$120.000
	$ 198.000
	
	

	Mezcla óptima
	46.625u
	24.833u
	
	10.000u
	

	Resultado mezcla óptima
	$210.000
	$12.510
	
	$ 200.000
	$322.510


